
opusdei.org

"Mladi, obitelj i
siromaštvo su
izazovi kršćana
današnjice."

Novi prelat Opusa Dei, Mons.
Fernando Ocáriz, susreo se s
novinarima jučer na
Pontifikalnom Sveučilištu
Svetog Križa. Govorio je o papi
Franji i izazovima s kojima se
susreće Crkva, o kojima se
govorilo na općem Kongresu
Opusa Dei koji se održao ovih
dana u Rimu.

26.01.2017.



Novi prelat Opusa Dei održao je
sastanak s profesionalcima iz
novinarstva jučer poslijepodne.
Mons. Fernando Ocáriz je rekao da se
osjeća „spokojno i mirno“ nakon
imenovanja prelatom, sa sigurnošću
da „ako je Bog to htio, dat će mi i
potrebnu pomoć kako bih išao
naprijed, pomoću molitve vjernika
prelature i tolikih prijatelja.“

" Ako je Bog to htio, Bog će mi dati i
potrebnu pomoć kako bih išao
naprijed".

U svojem obraćanju, zahvalio je
Bogu, elektorima i papi Franji na
iskazanom povjerenju. „Ako
razmišljam o blagu koje su nam
ostavili sveti Josemarija, blaženi
Alvaro i posljednji prelat, koji su
ljudski i nadnaravno imali
izvanrednu veličinu, ne osjećam se
dostojnim. Preporučam se u molitve
tolikih osoba i siguran sam da će mi
Bog pomoći.“



O radu Opusa Dei za naredne godine,
prelat je istaknuo kako su „izazovi
isti oni s kojima se susreću kršćani
današnjice.“ Konkretno se osvrnuo
na mlade, obitelj, borbu protiv
siromaštva i bolesne. „U prelaturi se
radi ogroman posao kako bi se
pomoglo obiteljima“, uvjerava prelat.
„Papa Franjo stalno inzistira na
obiteljskom pastoralu, kako se vidjelo
i na Sinodi i u apostolskoj pobudnici
Amoris Laetitia. Želimo slijediti
njegove poticaje.“

„Ne trebamo biti osobe koje traže
sukob, koje nigdje ne popuštaju i
mogu imati greške ljubavi.“

Mons. Fernando Ocáriz prisjetio se
da je njegovo imenovanje odvijalo u
tjednu molitve za jedinstvo kršćana.
„To me potiče na razmišljanje o
onome što je govorio papa Franjo:
graditi mostove. Ne trebamo biti
osobe koje traže sukob, koje nigdje
ne popuštaju i mogu imati greške



ljubavi. Ne govorim o irenizmu:
moguće je imati prijatelja s drukčijim
idejama. Most prijateljstva može
dovesti zajedništvu ideja.”

Prelat je mogao već pozdraviti i neke
obitelji. (fotografija: Ismael Martínez
Sánchez)

Mons. Mariano Fazio pratio je novog
prelata pri susretu s novinarima.
Navečer u ponedjeljak priopćio je
odluku izbornog Kongresa Svetom
Ocu. „Papa Franjo odmah je potpisao
imenovanje. Rekao je kako je ovo
važan trenutak za Opus Dei, jer po
prvi put ga neće voditi netko tko je
radio čvrsto uz svetog Josemariju.
Molim da se, vjerni duhu
utemeljitelja, vjernici Djela hrabro
suoče s izazovima budućnosti,”
komentirao je Mons. Mariano Fazio.

Papa Franjo je poklonio medalju s
Gospom novom prelatu. Idućeg, 27.
siječnja, održat će se svečani ulazak
Mons. Fernanda Ocáriza u crkvu



Svete Marije od Mira, gdje se nalazi
sjedište prelata Opusa Dei.

Link na galeriju slika nalazi se ovdje: 
https://www.flickr.com/photos/
97389362@N06/sets/72...
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